
 

  

 «به نام خداوند هستی بخش»
 18 :های مطالعه و یادگیری شمارهافزایش مهارتنام و نام خانوادگی:                                                          

 بنویس.کن و دلیل انتخاب خودت را  رنگهای یک مثلث به درستی نمایش داده شده است؟ آنها را ی زاویهدر کدام موارد زیر، اندازه .1
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 آنها را هم مشخص کن. نیمسازسپس  ؛رسم کن را زاویه شکلبرای هر کدام از زاویه های خواسته شده، ابتدا  .2

 در شکل های زیر، اندازه زاویه های خواسته شده را پیدا کن. .3

 .کنشده را پیدا  های خواستهاست. اندازه زاویه « ب»نیمساز زاویه « ب س»در شکل های زیر نیم خط  .4
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 درجه است. 180درجه می شود و مجموع زوایای داخلی مثلث نیز  180ها برابر با آن مجموع زاویهزیرا دلیل: 
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 در شکل های زیر، اندازه زاویه های خواسته شده را پیدا کن. .7
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